[bookmark: _GoBack]Ata da sessão especial da Câmara Municipal de Santana do Deserto, para compromisso e posse do Prefeito e Vice Prefeito, em 31 de janeiro de 1963. Presidência: Antônio Damasceno Portugal. Resumo: Comparecimento, compromisso e posse do Prefeito- idem, Vice Prefeito idem, encerramento. Aos 31 do mês de janeiro do ano de mil novecentos e sessenta e três, nesta cidade de Santana do Deserto, no salão nobre destinado a realização das sessões da Câmara Municipal, realizou-se a sessão especial para fins de compromissamento e posse do Prefeito e Vice-Prefeito deste município. As 18 horas, compareceram os seguintes senhores vereadores: José de Jesus Dotta; Jaime Gouvêa Lobato; Dorcelino Policarpo de Almeida; Antônio Damasceno Portugal; Francisco de Andrade Souza; Diomar Lopes da Silva; Alberto Souza e Silva; Raimundo Maximiano de Oliveira e Pedro Pullig. Acusando a lista de presença de 9 Srs. Vereadores, declarou a S.r. Presidente aberta a sessão. “Compromisso e Posse do Prefeito e Vice-Prefeito”. Cientificado da presença na casa dos Srs. Pedro Augusto Gonçalves Bastos e Luiz Monteiro Carneiro, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos do município, designou o S.r. Presidente uma Comissão composta dos Vereadores: Jaime Gouvêa Lobato e Pedro Pullig para introduzi-los no recinto, o que se fez prolongada salva de palmas. Recebidos pela mesa convidou o S.r. Presidente, primeiramente o S.r. Prefeito Pedro Augusto Gonçalves Bastos a prestar o compromisso e a tomar posse do Cargo perante a Câmara. Ao faze-lo, prestou o S.r. S.r. Pedro Augusto Bastos, de pé, o seguinte compromisso:
“Prometo, com lealdade =, desempenhar as funções de Prefeito, defender as instituições e cumprir as leis”, assinando, em seguida, em livro próprio o termo respectivo. Assim empossado, sob palmas gerais, passa o S.r. Prefeito a receber os cumprimentos da mesa e de todos os vereadores presentes. Em seguida, o S.r. Presidente convidou o Vice Prefeito eleito, S.r. Luiz Monteiro Carneiro, a prestar compromisso e a tomar posse de seu cargo, o que também se fez na forma acima prescrita, inclusive assinatura do termo próprio. Depois de empossado, recebe o Vice Prefeito, por sua vez, os cumprimentos da mesa e dos demais vereadores presentes. Usando a palavra, Presidente da Câmara S.r. Antônio Damasceno Portugal profere, em nome da Câmara Municipal, uma saudação aos empossados , congratulando com o município pela posse do seu Prefeito e Vice Prefeito, aos quais formula os melhores votos pelo êxito no desempenho  de suas funções. Franqueada a palavra, usou-se a S.r.ª Lucia de Souza Lobato, que congratulava em nome das Professoras municipais augurando êxito aos empossados; a seguir o vereador Jaime Gouvêa Lobato também em breve oração desejava aos empossados uma administração feliz que no encerramento da mesma legislação seria consoada de pleno êxito. Em seguida faz se ouvir a palavra do ex Prefeito  Dr José de Albuquerque Lins, que mesma bela oração congratulava –se com os empossados desejando-lhes uma administração digna em prol do município de Santana do Deserto, a seguir é cedida a palavra ao S.r. Pedro Augusto Gonçalves Bastos, que pronuncia empolgante discurso agradecendo, em seu nome e no do Vice-Prefeito, as palavras e as homenagens que naquele momento estavam sendo alvos por partes dos presentes e da Câmara Municipal, que ressaltou os elevados propósitos e estímulos que o animam a trabalhar pelo progresso e pelo engrandecimento do município, e convidando todos os presentes a seguir a assistirem uma missa que é oferecida ao ex Prefeito José de Albuquerque Lins. Após concluir o seu aplaudido discurso, o orador e vivamente cumprimentado por todos os presentes. Nada mais a constar o sr Presidente declara fim da presente sessão especial. Do que para constar, lavrou-se a presente ata, que será por todos assinada
